

# Befagyaszthatók a gyógyszerárak

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az országgyűlés tegnap úgy döntött, a gyógyszerpiac átmeneti zavarainak elhárítása vagy egyensúlyának fenntartása érdekében legfeljebb kilenc hónapra befagyaszthatók egyes gyógyszerek árai. A parlament 339 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el **Bóhm András** és **Szabó Lajos** indítványát az árak megállapításáról szóló törvény módosítására. Eszerint csak akkor lehet magasabb a szerződésben szereplő gyógyszerek ára, ha ahhoz az egészségügyi miniszter kérelem alapján hozzájárul.

Korábban a Fidesz-frakció képviselői elleneztek az árfagyasztást. **Bartha László** szegedi országgyűlési képviselő, a parlament egészségügyi bizottságának tagja a közelmúltban úgy fogalmazott: nem tartja járható útnak a piacba történő drasztikus beavatkozást, amit egyébként az Alkotmánybíróság is ellenezett. Tegnap azonban azt mondta, az indítványban azóta lényeges módosítások történtek, amely már kompromisszumos megoldásnak tekinthető. A kormány ugyanis csak december 31-éig avatkozhat be a gyógyszerárakba, és meg is kell egyeznie a gyógyszergyárakkal. Mindezeket látva a Fidesz-frakció úgy döntött, nem akarja megakadályozni az ártárgyalásokat, ezért megszavazták az indítványt.

Eső, áramszünet sem tudta zavarni a fesztiválozókat

## Elzárták az Etelka sori sör csapokat

Vasárnap éjjelkor elzárták a sör csapokat a szegedi Etelka soron. Az egyórás áramszünet és a két alkalommal érkező hatalmas eső sem szegte kedvét a tizenkettedik sörfesztiválra érkező több tízezres tömegnek az öt nap alatt.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az idén tizenkettedik alkalommal rendezték Szegeden sörfesztivált. Múlt szerdától vasárnapig az Etelka sori pályán naponta több ezren itták a sört, ették a sülteket és tapsoltak a számtalan produkciónak.

Vasárnap este a Hooligans együttes élő koncertjén is eleredt az eső, de a rajongók esernyőik alatt tovább buliztak. – A nyitó napon egyórás áramszü-

net zavarta meg a hangulatot, valamint később két alkalommal is hatalmas eső zúdult az pályára. Szerencsére egyiktől sem menekültek el látogatóink – foglalta össze a történeteket **Puskás László**, az Ó-Park 2001. Kft ügyvezetője, a fesztivál főszervezője.

A rendezvény öt napja alatt teherautószám kellett újra és újra sört, illetve üdítőt hozni. A legnépszerűbb a búza, valamint – a járművel érkezők körében – az alkoholmentes sör volt. Az étel-ek közül legjobban a bajor csülök és grill csirke fogyott. A legtöbb nézőt a női olajbirkózás és a férfi hastánc vonzotta.

Egy hónap szünet után július 14-étől 18-áig ismét az Etelka sorra várják a vendégeket – az I. szegedi piknik fesztiválra.

## Közgazdászok vitája

Egy Csongrád megye gazdasági helyzetéről szóló tanulmány vitájára várja a Magyar Közgazdasági Társaság (MKT) Csongrád megyei szervezete az érdeklődőket holnap délután 3 órára a SZAB-székházba. Az előadó **Lengyel Imre** tanszékvezető egyetemi docens, az MKT megyei szervezetének alelnöke, a felkért hozzászólók: **Klonkai László**, a KSH megyei igazgatója és **Kürti Klára**, az iparkamara gazdasági igazgatója.

Az Invitel is érinti a hírközlési hatóság döntése

# Olcsóbban telefonálhatunk

Folytatás az 1. oldalról

Az országos hívásvégződötetés 6,19 forintról 4,42 forintra csökken csúcsidőben, csúcsidőn kívül 2,99 forintról 2,32 forintra.

Az átlagos díjcsökkentés az Invitel esetében 45, az Emitelnél 48, a Hungarotelnél és a Monortelnél 56 százalék. Az Invitelnél a helyi hívásvégződötetés 6,44 forintról 3,94 forintra, az Emitelnél 6,42 forintról 3,58 forintra, a Hungarotelnél 8,10 forintról 3,94 forintra, a Monortelnél pedig 8,67 forintról 3,94 forintra csökken.

A hírközlési tanácsot az unió

SOKAN KÉRNEK ÚJ VONALAT

A mobiltelefonok gyors elterjedése miatt az ügyfelek nem adnak vissza több vonalat a szolgáltatóknak, mint ahányan új igénylést adnak be – válaszolta kérdésünkre **Kovács Rita**, az Invitel Rt. kommunikációs menedzsere. Az új előfizetők száma Csongrád megyében magasabb, mint azoké, akik lemondanak vezetékes telefonjukról. **Kovács Rita** hozzátette: a szolgáltató azt tapasztalja, az emberek jobban odafigyelnek arra, milyen előfizetői csomagot választanak, s arra is, hogy költségkímélő módon telefonáljanak.



A vonalas hívások díját érdemes újra számolni Fotó: Schmidt Andrea

átlaghoz való közelítés mellett a döntéskor az is vezérelte, hogy tovább mérséklődjenek a hazai vezetékes szolgáltatók közötti indokolatlan összekapcsolási díjkülönbségek. Mától vége annak a helyzetnek, hogy az Invitel és a Hungarotel közötti díjkülönbség a helyi hívásvégződötetés tekintetében csúcsidőben elérte a 26 százalékot, csúcsidőn kívül pedig a 35-öt. A jogszabályok értelmében 2004-től költségápolon kell

A légsöve és tüdeje épen maradt a gázrobbanásban megsérült munkásnak

# Véletlenek összjátéka

A csatornázási munkálatokat kivitelező cég, a Culvert 2003 Konzorcium vezetését ellátó Hídepítő Rt. szakembere a véletlenek szerencsétlen összjátékosának nevezte a szombati gázrobbanást. A fúrást végző munkás súlyosan megégett. Testfelületének majdnem fele sérült, jelenleg a klinikán ápolják.

Mint korábban megírtuk, szombaton egy héten belül második alkalommal rongáltak meg munkások csatornaépítés közben gázvezetéket. A kiömlő gáz mindkét esetben berobbant. Csütörtökön senki sem sérült meg, az anyagi kár azonban több millió forint, hiszen a közeli trafó is megrongálódott. Ezt a balesetet az okozta, hogy a gázvezeték kikerülte a trafót. A cső ezért a földfelszínhez közelebb húzódtott, mint a munkások gondolták.

**Tajti Péter**, a Dégáz Rt. hálózati igazgatója elmondta, ez alkalommal egy Békés megyei alvállalkozó okozta a balesetet. Amikor a munkás észrevette, hogy átfúrta a gázvezetéket, kikapcsolta a készüléket, ami szikrát okozott, és berobbant a gáz. Az alvállalkozó, a Békés megyei Kék Láng Kft., elismerte a felelősségét.

A Csongrád Megyei Munkabiztonsági és Munkaügyi Felügyelőség, minden esetben munkavédelmi szempontból vizsgálja a kivitelezést. Amennyiben személyi sérüléssel járó baleset során megállapítják, hogy mulasztás történt, felfüggesztik a veszélyes tevékenységet, szabálysértési eljárást folytatnak le, vagy munkavédelmi bírságot szabnak ki. A szombati esetről nem tu-



Értetlenül álltak a szakemberek már az első, a gyulai robbanás előtt is Fotó: Karnok Csaba

dott nyilatkozni a felügyelőség, mert még vizsgálják az eset körülményeit.

A csatornázási munkálatok megrendelője, a Szegedi Víziközmű Működtető és Fejlesztő Rt. igazgatója, **Novák Gyula** felháborodásának adott hangot a történetekkel kapcsolatban. – Nem

fordulhat elő, hogy egy gázszerelesben jártas alvállalkozó, akinek profiktent kellene végeznie a munkáját, ilyen hibát követ el – jelentette ki az igazgató.

A csatornázási munkálatokat kivitelező cég, a Culvert 2003 Konzorcium vezetését ellátó Hídepítő Rt. létesítményvezető-

je, **Csepregi András**, nem akart bűnbakot keresni. Mint elmondta, előfordul, hogy a közműfeltételés alkalmával a fűróberendezés nem jó irányba halad és kitér. Szombaton ez történt: a fűrófej megsértette a gázvezetéket. – Az alvállalkozó a szabályoknak megfelelően elvégezte a közműfeltárást. Ez egy szerencsétlen helyzet, amit a véletlenek összjátéka okozott. Nyolcéves praxisom alatt még nem talákoztam ilyen esettel – hangsúlyozta a Hídepítő Rt. szakembere.

A fúrást végző munkás testfelületének majdnem fele, pontosan a 40 százalékát megégett. Az elsődleges orvosi szakvélemények szerint első- és másodfokú égési sérüléseket szenvedett, az alaposabb vizsgálatok azonban megállapították, bal karján valószínűleg súlyos, harmadfokú égési sérülései vannak. A balesetet szenvedett férfinak a szabadon lévő testfelülete, a lába, keze, felsőteste és feje égett meg.

– Állapota azért nem életveszélyes, mert a légsöve és tüdeje nem sérült, nem lélegezte be sem az égő gázt, sem pedig a közelében lévő forró levegőt – mondta **Kapitány Klára**, a Szegedi Tudományegyetem Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinikájának adjunktusa.

A megégett férfi tegnap délelőtt kötözésen volt, majd további – többek között EKG – vizsgálatokra szállították. Ekkor sikerült pár szót váltanunk vele. A sérültnek szemmel láthatóan nagy fájdalmat okozott a beszéd – nem tudott és nem is akart nyilatkozni a történetekről.

A. T. J.

## Szegedi folyamat

Önkormányzatiság, EU-regionalizmus, intézményi reformok címmel rendezte a Szegedi Biztonságpolitikai Központ soron következő konferenciáját, amely tegnap nyílt meg. A program a Szegedi folyamat keretében megfogalmazott célokhoz, a délkelet-európai térség integrálásának elősegítéséhez és az Északi Fény elnevezésű projekthez illeszkedik: Norvégia és Magyaror-

szág kormánya is támogatja. A péntekig tartó kurzuson az előadók a jogharmonizáció, az intézményi reformok, a kereskedelemfejlesztés témáit tárgyalják. A szerb-montenegrói, macedón és ukrán kormányzati, önkormányzati résztvevők, az igazságszolgáltatás és a bűnüldözés szakemberei a magyar demokratikus intézmények kiépüléséről is tájékoztatást kapnak.

Termelői vagy felvásárlói érdeket sértett az akció?

## Célkeresztben a Balogh-fokhagyma

Eltérően értékeli a magyarcsanádi gazda elhíresült fokhagymája körül kirobbant botrányt az ügy két szereplője. A hagyma termelője szerint a vihar amiatt támadt, hogy felvásárlói érdekeket sértett az akció, míg az általunk megszólaltatott felvásárló szerint az áruhátlánc hirdetése igenis megzavarhatta a piacot, aminek a termelők látják kárát.

A Metro nagyáruház első osztályú vágott fokhagymát kínáló címkét készített a nyomda, szerinte mellékes körülmény – igaz, az új, javított árjelölő matricára már azt is ráírták, mekkorák a hálóban található, szabvány szerint első osztályú fejek. A férfinak meggyőződése, hogy félrevezetik a termelőket azok a felvásárlók, akik csak az ötven milliméteres fokhagymát fogadják el első osztályúnak és szerinte inkább az a kérdés, miért fizetnek az övéhez hasonló, három-négy centis fejekért mindössze kétszáz forintot kilónként a termelőknek, sőt az ötcentisekért is csak kétszáznyugvenet. Úgy gondolja, a vihar azért támadt akciós fokhagymája körül, mert az alkalmi adásvétel sérti az ő üzleti érdeküket.

van forintért. Az, hogy az árura eredetileg hibás címet feltüntető címkét készített a nyomda, szerinte mellékes körülmény – igaz, az új, javított árjelölő matricára már azt is ráírták, mekkorák a hálóban található, szabvány szerint első osztályú fejek. A férfinak meggyőződése, hogy félrevezetik a termelőket azok a felvásárlók, akik csak az ötven milliméteres fokhagymát fogadják el első osztályúnak és szerinte inkább az a kérdés, miért fizetnek az övéhez hasonló, három-négy centis fejekért mindössze kétszáz forintot kilónként a termelőknek, sőt az ötcentisekért is csak kétszáznyugvenet. Úgy gondolja, a vihar azért támadt akciós fokhagymája körül, mert az alkalmi adásvétel sérti az ő üzleti érdeküket.

Más a véleménye **Mágori Józsefnének**, aki az esetre a Hagyma Termék tanácsal együtt felhívta a figyelmünket. Meggyőződése, hogy az áruház akciója – akarva vagy akaratlanul – igenis megzavarta a hagymapiacot. Felvetésünkre, hogy a hagyma árát sokkal inkább a reális piaci folyamatok, viszonyok határozzák meg, mint az áruházak hirdetései, **Mágoriné** úgy válaszolt: az interneten is elérhető reklámújságra igenis felfigyeltek még külföldön is, és az szerinte tényleges, méghozzá negatív hatást gyakorolt a magyar fokhagyma ára.

SZ. I. M.

### AZ INVITEL JOGORVOSLATOT KERES

**Vidos Tibor**, az Invitel Rt. külső kapcsolatok és szabályozás ágazati igazgatója elmondta, a cég tanulmányozza az NHH tanácsának határozatát. Azt azonban tüzetesebb vizsgálat nélkül is meg lehet állapítani – tette hozzá –, hogy a hatóság nem vette figyelembe az Invitel Rt.-nek az ármegállapítás törvényességére, módszertanára és eredményére tett észrevételeit, ezért az Invitel élni fog a hazai és nemzetközi jog által biztosított jogorvoslati lehetőségekkel. Az Invitel Rt. a határozatban foglaltaknak megfelelően, június 15-től az új összekapcsolási árakat számolja a társzolgáltatóknak.

lásban használt díjakra vonatkozik, a tanács azt reméli, hogy a nagykereskedelmi árak csökkentése hatással lesz a kiskereskedelmi díjakra is, s így még inkább élénkíti a távközlési és internetpiaci versenyt.

F. K.